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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Электромагнитные переходные процессы – это процессы:

      А) изменения во времени электромагнитных параметров режима без учета изменения механических явлений во вращающихся машинах;

      В) изменения во времени электромагнитных параметров режима;

      С) расчет токов короткого замыкания;

      D) изменения во времени электрических параметров системы.

2. Контрольный вопрос. Под постоянной времени Т участка цепи, содержащей индуктивность L и активное сопротивление r понимают:

      А)T = L/r ;

      В)T = r/L ;


      С)T = r + L ;

      D)T = rL .

3. Контрольный вопрос. Постоянная времени Т участка цепи, содержащей индуктивное сопротивление X и активное сопротивление r  при частоте тока f равна:

      А) T= X / (6.28*f *r)  ;

      В) T= r / (6.28*f *X)  ;


      С) T = r / (f *X)  ;

      D) T= X / (f *r)  .

4. Контрольный вопрос. Вычисление постоянной времени Ta  для сложной цепи может быть найдено при помощи следующих приближенных способов: 1) промышленной частоты; 2) предельных частот; 3) нулевых частот; 4) индуктивных сопротивлений; 5) оптимальной частоты (выбрать правильные):   

      А) 1,2,5;

      В) 4 ;

      С) 1, 3;

      D) 1,2,3. 
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Наилучшим условием в момент включения холостого двухобмоточного трансформатора в сеть является: 1) отсутствие остаточного магнитного потока; 2) подводимое напряжение проходит через максимум; 3) подводимое напряжение проходит через минимум; 4) наличие остаточного магнитного потока (выбрать правильные): 

      А) 1,2;

      В) 1 ;

      С) 1, 3;

      D) 2,4. Контрольный вопрос. 
6. Контрольный вопрос. При включении холостого двухобмоточного трансформатора в сеть максимальное значение тока намагничивания:

      А) немного меньше ударного тока;

      В) больше ударного тока;

      С) равно ударному току;

      D) равно амплитуде установившегося тока. 

7. Контрольный вопрос. При включении холостого двухобмоточного трансформатора в сеть максимальное 

значение тока намагничивания:

      А) наибольшее при включении в сеть со стороны обмотки низшего напряжения;

      В) наименьшее при включении в сеть со стороны обмотки низшего напряжения;

      С) не зависит от стороны подключения к сети;

      D) не зависит от направления магнитного потока.

8. Контрольный вопрос. При расчетах тока намагничивания  включаемого в сеть холостого трансформатора:

      А) обязателен учет насыщения его магнитной системы;

      В)  обязателен учет насыщения его магнитной системы при подключении к сети со стороны обмотки высшего напряжения ;

      С) не обязателен учет насыщения его магнитной системы;

      D) обязателен учет насыщения его магнитной системы при подключении к сети со стороны обмотки низшего напряжения. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Переходный процесс при коротком замыкании в двухобмоточном трансформаторе характеризуется:

      А) тремя составляющими тока;

      В) двумя составляющими тока ;

      С) одной составляющей тока;

      D) пятью составляющими тока. 

10. Контрольный вопрос. Соотношение между начальными значениями свободных токов при переходном процессе в трансформаторе зависит:

      А) только от постоянных времени;

      В) от характера изменения э.д.с. источника питания ;

      С) от параметров трансформатора и э.д.с. источника питания ;

     D) от остаточного магнитного потока в трансформаторе.
11. Контрольный вопрос. В синхронной машине все индуктивности и взаимоиндуктивности контуров являются:

      А) переменными или постоянными действительными величинами;

      В) постоянными действительными величинами;

      С) переменными действительными величинами;

      D) постоянными комплексными  величинами. 

12. Контрольный вопрос. В явнополюсной синхронной машине постоянны индуктивности:

      А) всех контуров ротора;

      В) обмотки возбуждения ;

      С) обмоток статора;

      D) демпферных контуров.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)
13. Контрольный вопрос. В неявнополюсной синхронной машине постоянны индуктивности:

      А) всех обмоток ротора и фазных обмоток;

      В) обмотки возбуждения ;

      С) обмоток статора;

      D) демпферных контуров.

14. Контрольный вопрос. В явнополюсной синхронной машине постоянны взаимоиндуктивности :

      А) обмотки возбуждения и продольной демпферной обмотки;

      В) обмотки возбуждения и фазных обмоток;

      С) обмоток статора и демпферных обмоток;

      D) демпферных контуров и обмотки возбуждения.

15. Контрольный вопрос. Индуктивности фазных обмоток  явнополюсной синхронной машины являются:

      А) четными и пи-периодическими функциями угла поворота ротора;

      В) нечетными и пи-периодическими функциями угла поворота ротора;

      С) четными функциями угла поворота ротора;

      D) нечетными функциями угла поворота ротора. 

16. Контрольный вопрос. Общее уравнение переходного процесса в синхронной машине является:     

      А) системой линейных дифференциальных уравнений с переменными коэффициентами;

      В) системой нелинейных дифференциальных уравнений с переменными коэффициентами;

      С) системой линейных дифференциальных уравнений с постоянными коэффициентами;

      D) системой нелинейных дифференциальных уравнений с постянными коэффициентами.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2)
17. Контрольный вопрос. Наибольшее применение при исследовании переходных процессов в асинхронной машине нашла система координат:      

      А) (
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);

      В)  (d , q, 0);

      С) (A, B, C);
      D) (x, y, z). 

18. Контрольный вопрос. Наибольшее применение при исследовании переходных процессов в синхронной машине нашла система координат:      

      А)  (d , q, 0);

      В) (
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);

      С) (A, B, C);
      D) (x, y, z). 

19. Контрольный вопрос. Электромагнитный момент Мэм электрической машины в системе координат  (d , q, 0) определяется по формуле:

      А) 
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20. Контрольный вопрос. В электрической машине без демпферных контуров в начальный момент к.з. постоянной остается:

      А) переходная э.д.с.;

      В) синхронная э.д.с ;

      С) э.д.с. зазора;

            D) магнитная э.д.с.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)
21. Контрольный вопрос. В электрической машине с демпферными контурами в начальный момент к.з. постоянной остается:

      А) сверхпереходная э.д.с.;

      В) синхронная э.д.с ;

      С) переходная э.д.с.;

      D) магнитная э.д.с.. 

22. Контрольный вопрос. При переходном процессе в синхронной машине без демпферных контуров ток якоря содержит: 1) принужденную периодическую составляющую основной частоты; 2) свободную затухающую апериодическую составляющую; 3) свободную затухающую периодическую составляющую основной частоты; 4) свободную затухающую периодическую составляющую двойной частоты; 5) принужденную периодическую составляющую двойной частоты (выбрать правильные):

      А) 1, 2, 3, 4;

      В) 1, 2, 4 ;

      С) 1, 2, 3;

      D) 1,2,3, 5. 
23. Контрольный вопрос. Сопротивление внешней цепи, при к.з. за которым напряжение на выводах синхронной машины в установившемся режиме равно номинальному, называется:

      А) критическим;

      В) переходным ;

      С) сверхпереходным;

      D) эквивалентным. 

24. Контрольный вопрос. Развозбуждение синхронной машины производят посредством:

      А) гашения магнитного поля;;

      В) отключения машины от сети ;

      С) регулировкой тока обмотки возбуждения;

      D) регулировкой частоты вращения ротора. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
25. Контрольный вопрос. Простейшим способом гашения магнитного поля синхронной машины является использование:

      А) разрядного резистора;

      В) разрядного конденсатора;

      С) разрядной индуктивности;

      D) замыкания обмотки возбуждения. 

26. Контрольный вопрос. Оптимальным устройством гашения магнитного поля синхронной машины является:

      А) дугогасительная решетка;

      В) разрядный резистор ;

      С) АРВ;

      D) АРЧ.

27. Контрольный вопрос. Изображающим вектором трехфазной системы называют:

      А) вектор, проекции которого на три оси времени, совпадающие с магнитной осью соответствующей фазы, дают мгновенное значение некоторой величины трехфазной системы ;

      В) вектор, вращающийся с синхронной скоростью ;

      С) вектор, используемый при расчетах переходных процессов в синхронных машинах;

      D) трехмерный вектор, координатами которого являются фазные величины. 

28. Контрольный вопрос. Наличие второй гармоники тока якоря при переходном процессе в синхронной машине без демпферных контуров обусловлено:

      А) несимметрией ротора;

      В) токами обмотки возбуждения;

      С) фазными  токами;

      D) отсутствием демпферных контуров. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
29. Контрольный вопрос. Ток в обмотке возбуждения при переходном процессе в синхронной машине:

      А) не зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d ;

      В) зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d  ;

      С) не зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d при наличии демпферных контуров ;

      D) зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d при наличии демпферных контуров . 

30. Контрольный вопрос. Наличие демпферных обмоток в синхронной машине приводит при переходном процессе: 1) снижению второй гармоники тока статора; 2) уменьшению ударного коэффициента; 3) увеличению ударного тока; 4) увеличению второй гармоники тока статора; 5) увеличению ударного коэффициента; 6) уменьшению ударного тока;

      А) 1,2,3;

      В) 2, 6 ;

      С) 1, 3, 5;

      D) 2,5.

31. Контрольный вопрос. Правило эквивалентности прямой последовательности справедливо:

      А) при любых условиях;

      В) при условии рассмотрения только основной гармоники тока к.з.;

      С) при условии рассмотрения только нечетных гармоник тока к.з;

      D) при условии рассмотрения только четных гармоник тока к.з. 

32. Контрольный вопрос. Металлические к.з используются при расчетах в установках напряжением:

.     А) ниже 10 кВ ;

      В)  выше 10 кВ;

      С)  выше 1000 В;

      D)  ниже 1000 В.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
33. Контрольный вопрос. Ток КЗ для ЭС, содержащей в качестве источника энергии СГ без демпферных контуров, определяется по формуле: 

      А) 
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      D) 
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34. Контрольный вопрос. При КЗ известны: начальный сверхпереходный ток КЗ 
[image: image11.wmf]I
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 = 1 кА, ударный коэффициент 
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 = 1,2; и начальное значение апериодической составляющей тока КЗ 


[image: image13.wmf]a
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 = 10 кА , тогда ударный ток КЗ равен:

      А) 1,70 кА;

      В) 1,2 кА;

      С) 13,2 кА;

      D) 11 кА.

35. Контрольный вопрос. Электромеханические переходные процессы – это процессы изменения во времени:

      А) электромагнитных параметров режима с учетом изменения механических явлений во вращающихся машинах;

      В) электрических величин с учетом механических явлений в машинах;

      С) электромагнитных параметров с учетом механических явлений в системе;

      D) электромеханических параметров.


36. Контрольный вопрос. Переходный режим  электроэнергетической системы – это:   

      А) процесс, происходящий при к.з.;

      В) переход от одного установившегося режима к другому с быстрым и резким изменением параметров режима;

      С) процесс, происходящий при обрывах фаз линий электропередач;

      D) процесс перехода от нормального к послеаварийному режиму.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Наличие АРВ в синхронной машине при переходном процессе оказывает влияние на: 1) периодическую составляющую тока статора; 2) э.д.с. продольной демпферной обмотки; 3) апериодическую составляющую тока статора;

      А) 1,2,5;

      В) 4 ;

      С) 1, 3;

      D) 1,2,3.
2. Контрольный вопрос. Реактивность синхронной машины в общем случае:

      А) не является внутренним параметром машины, так как зависит от внешней реактивности и вида несимметрии; 

      В) является внутренним параметром машины;
      С) не является внутренним параметром машины, так как зависит от внешней реактивности ;

      D) не является внутренним параметром машины, так как зависит от  вида несимметрии. 

3. Контрольный вопрос. АРВ это:

      А)  устройство управления током возбуждения генератора;

      В)  устройство управления током возбуждения асинхронного двигателя;

      С)  регулятор скорости вращения ротора генератора;

      D)  автоматический выключатель высокого напряжения.

4. Контрольный вопрос. АРВ пропорционального действия изменяют:

      А)  ток возбуждения генератора пропорционально отклонению какого-либо параметра режима;

      В)  частоту вращения ротора пропорционально напряжению на шинах генератора;

      С)  ток возбуждения генератора пропорционально отклонению скорости вращения ротора;

      D)  ток возбуждения генератора пропорционально отклонению ускорения изменения напряжения на шинах генератора.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

5. Контрольный вопрос. АРВ сильного действия изменяют :

      А)  ток возбуждения генератора в зависимости от величины отклонения, скорости отклонения и ускорения какого-либо параметра режима;

      В)  частоту вращения ротора в зависимости напряжению на шинах генератора;

      С)  ток возбуждения генератора в зависимости от отклонения скорости вращения ротора;

      D)  ток возбуждения генератора в зависимости от отклонения ускорения изменения напряжения на шинах генератора.

6. Контрольный вопрос. Под расчетами электромагнитных переходных процессов при заданных условиях понимается

      А)  расчет токов и напряжений в заданных точках системы;

      В)  расчет электромагнитных параметров синхронных машин;

      С)  динамической устойчивости;

      D)  статической устойчивости.

7. Контрольный вопрос. Ток обмотки возбуждения при переходном процессе в генераторе:

      А) не зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d ;

      В) зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d  ;

      С) не зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d при наличии демпферных контуров ;

      D) зависит от начального значения угла между фазой А и осью 0d при наличии демпферных контуров . 

8. Контрольный вопрос. Демпферные контуры генератора оказывают следующее воздействие на переходный процесс : 1) снижают вторую гармонику тока якоря; 2) уменьшают ударный коэффициент; 3) увеличивают ударный ток; 4) увеличивают вторую гармонику тока якоря; 5) увеличивают ударный коэффициент; 6) уменьшают ударный ток;

      А) 1,2,3;

      В) 2, 6 ;

      С) 1, 3, 5;

      D) 2,5.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

9. Контрольный вопрос. АРВ при переходном процессе влияет на: 1) периодическую составляющую тока статора; 2) э.д.с. продольной демпферной обмотки; 3) апериодическую составляющую тока статора;

      А) 1,2,5;

      В) 4 ;

      С) 1, 3;

      D) 1,2,3. 
10. Контрольный вопрос. Сопротивление внешней цепи, при к.з. за которым напряжение на выводах синхронной машины в установившемся режиме равно номинальному, называется:

      А) критическим;

      В) переходным ;

      С) сверхпереходным;

      D) эквивалентным. 

11. Контрольный вопрос. Развозбуждение синхронной машины производят посредством:

      А) гашения магнитного поля;;

      В) отключения машины от сети ;

      С) регулировкой тока обмотки возбуждения;

      D) регулировкой частоты вращения ротора. 

12. Контрольный вопрос. Простейшим способом гашения магнитного поля синхронной машины является использование :

      А) разрядного резистора;

      В) разрядного конденсатора ;

      С) разрядной индуктивности;

      D) замыкания обмотки возбуждения. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)

13. Контрольный вопрос. Оптимальным устройством гашения магнитного поля синхронной машины является:

      А) дугогасительная решетка;

      В) разрядный резистор ;

      С) АРВ;

      D) АРЧ.

14. Контрольный вопрос. Изображающим вектором трехфазной системы называют:

      А) вектор, проекции которого на три оси времени, совпадающие с магнитной осью соответствующей фазы, дают мгновенное значение некоторой величины трехфазной системы ;

      В) вектор, вращающийся с синхронной скоростью ;

      С) вектор, используемый при расчетах переходных процессов в синхронных машинах;

      D) трехмерный вектор, координатами которого являются фазные величины. 

15. Контрольный вопрос. При включении холостого двухобмоточного трансформатора в сеть максимальное значение тока намагничивания:

      А) наибольшее при включении в сеть со стороны обмотки низшего напряжения;

      В) наименьшее при включении в сеть со стороны обмотки низшего напряжения;

      С) не зависит от стороны подключения к сети;

      D) не зависит от направления магнитного потока.

16. Контрольный вопрос. При расчетах тока намагничивания включаемого в сеть холостого трансформатора:

      А) обязателен учет насыщения его магнитной системы;

      В)  обязателен учет насыщения его магнитной системы при подключении к сети со стороны обмотки высшего напряжения ;

      С) не обязателен учет насыщения его магнитной системы;

      D) обязателен учет насыщения его магнитной системы при подключении к сети со стороны обмотки низшего напряжения. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2)

17. Контрольный вопрос. Переходный процесс при коротком замыкании в двухобмоточнм трансформаторе характеризуется:

      А) тремя составляющими тока;

      В) двумя составляющими тока ;

      С) одной составляющей тока;

      D) пятью составляющими тока. 

18. Контрольный вопрос. Соотношение между начальными значениями свободных токов при переходном процессе в трансформаторе зависит:

      А) только от постоянных времени;

      В) от характера изменения э.д.с. источника питания ;

      С) от параметров трансформатора и э.д.с. источника питания ;

      D) от остаточного магнитного потока в трансформаторе. 

19. Контрольный вопрос. В синхронной машине все индуктивности и взаимоиндуктивности контуров являются:

      А) переменными или постоянными действительными величинами;

      В) постоянными действительными величинами;

      С) переменными действительными величинами;

      D) постоянными комплексными  величинами. 

20. Контрольный вопрос. В неявнополюсной синхронной машине постоянны индуктивности:

      А) всех обмоток ротора и фазных обмоток;

      В) обмотки возбуждения ;

      С) обмоток статора;

       D) демпферных контуров.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)
21. Контрольный вопрос. В явнополюсной синхронной машине постоянны взаимоиндуктивности :

      А) обмотки возбуждения и продольной демпферной обмотки;

      В) обмотки возбуждения и фазных обмоток;

      С) обмоток статора и демпферных обмоток;

      D) демпферных контуров и обмотки возбуждения.

22. Контрольный вопрос. Индуктивности фазных обмоток  явнополюсной синхронной машины являются:

      А) четными и пи-периодическими функциями угла поворота ротора;

      В) нечетными и пи-периодическими функциями угла поворота ротора;

      С) четными функциями угла поворота ротора;

      D) нечетными функциями угла поворота ротора. 

23. Контрольный вопрос. Поперечная переходная ЭДС синхронной машины определяется по формуле:
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24. Контрольный вопрос. Продольная переходная ЭДС синхронной машины определяется по формуле:
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)

25. Контрольный вопрос. Поперечная переходная ЭДС синхронной машины соответствует:

      А) части результирующего потока, сцепленного с обмоткой возбуждения, связанного со статором;

      В) результирующему потоку, сцепленного с обмотками статора;

      С) потоку, сцепленного с обмоткой возбуждения;;

      D) поперечному переходному магнитному потоку.

26. Контрольный вопрос. Поперечная переходная ЭДС синхронной машины без демпферных контуров:

      А) неизменна в начальный момент переходного процесса;

      В) изменяется апериодически в начальный момент переходного процесса;

      С) изменяется периодически в начальный момент переходного процесса;

      D) неизменная в любой момент переходного процесса.

27. Контрольный вопрос. Поперечная переходная ЭДС синхронной машины с демпферными контурами:

      А) меняется скачком в начальный момент переходного процесса;

      В) изменяется апериодически в начальный момент переходного процесса;

      С) изменяется периодически в начальный момент переходного процесса;

      D) неизменная в любой момент переходного процесса.

28. Контрольный вопрос. Равенство  
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 справедливо:

      А) для турбогенератора;

      В) для гидрогенератора и турбогенератора;

      С) для любой электрической машины

      D) для гидрогенератора. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)

29. Контрольный вопрос. Для индуктивных сопротивлений синхронного генератора характерна зависимость:
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30. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая индуктивности фазной обмотки СГ 
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники индуктивности 
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 Гн; тогда максимальное значение индуктивности обмотки фазы А равно:

      А) 0,0036 Гн;

      В) 0,003 Гн;

      С) 0,0006 Гн;

      D) 0,0066 Гн.

31. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая индуктивности фазной обмотки СГ 
[image: image29.wmf]003
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники индуктивности 
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 Гн; тогда минимальное значение индуктивности обмотки фазы А равно:

      А) 0,003 Гн;

      В) 0,0036 Гн;

      С) 0,0006 Гн;

      D) 0,0066 Гн.

32. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая индуктивности фазной обмотки СГ 
[image: image31.wmf]003
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники индуктивности 
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 Гн; и угол между магнитной осью фазы А и продольной осью ротора 
[image: image33.wmf]g

 = 30(.  Тогда значение индуктивности обмотки фазы А равно:

      А) 0,0033 Гн;

      В) 0,0036 Гн;

      С) 0,00352 Гн;

      D) 0,0066 Гн.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)

33. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая индуктивности фазной обмотки СГ 
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники индуктивности 
[image: image35.wmf]0006
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 Гн; и угол между магнитной осью фазы А и продольной осью ротора 
[image: image36.wmf]g

 = 30(.  Тогда значение индуктивности обмотки фазы В равно:

      А) 0,0024 Гн;

      В) 0,0033 Гн;

      С) 0,00352 Гн;

      D) 0,003 Гн.

34. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая индуктивности фазной обмотки СГ 
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники индуктивности 
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 Гн; и угол между магнитной осью фазы А и продольной осью ротора 
[image: image39.wmf]g

 = 30(.  Тогда значение индуктивности обмотки фазы С равно:

      А) 0,0033 Гн;

      В) 0,0036 Гн;

      С) 0,00352 Гн;

      D) 0,0066 Гн.

35. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая взаимоиндуктивности фазных обмоток А и В СГ 
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники взаимоиндуктивности 
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.

0

2

=

m

 Гн; и угол между магнитной осью фазы А и продольной осью ротора 
[image: image42.wmf]g

 = 45(.  Тогда значение взаимоиндуктивности обмоток фазы В и С равно:

      А) 0,003 Гн;

      В) 0,0034 Гн;

      С) 0,00352 Гн;

      D) 0,0026 Гн.

36. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая взаимоиндуктивности фазных обмоток А и В СГ 
[image: image43.wmf]003
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 Гн; и амплитуда 2-й гармоники взаимоиндуктивности 
[image: image44.wmf]0004
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 Гн; и угол между магнитной осью фазы А и продольной осью ротора 
[image: image45.wmf]g

 = 45(.  Тогда значение взаимоиндуктивности обмоток фазы А и С равно:

      А) 0,00265 Гн;

      В) 0,0034 Гн;

      С) 0,00352 Гн;

      D) 0,0026 Гн.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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